
 
 

URBACT – BiodiverCity projekt: törődünk a városi természettel! 
 

Ahogy korábban is hírt adtunk róla, az Önkormányzat egy nemzetközi együttműködés 

során a város élhetőbbé, fenntarthatóbbá tételén dolgozik. Mindezt az Európai 

Regionális Fejlesztési Alap által támogatott URBACT IV program keretein belül, amely 

lehetővé teszi európai városok számára, hogy együttműködjenek és közös 

megoldásokat dolgozzanak ki a hasonló városi kihívásokra. Ennek keretében olyan 

hálózatok jönnek létre, amelyekben ezek a városok megoszthatják egymással 

tapasztalataikat, és ezáltal tanulhatnak egymástól. 

Dunaújváros a kilenc európai ország tíz városát 

magában foglaló BiodiverCity hálózatnak lett a 

vezetője. 31 hónapon keresztül (2023. június – 2025. 

december) dolgozunk együtt Cieza (ES), Guimarães 

(PT), Limerick City & County Council (IE), Poljčane (SI), 

Sarajevo (BA), Siena (IT), 's-Hertogenbosch (NL), 

Veszprém (HU) és Vratsa (BG) városokkal azon, hogy 

támogassuk településeink biológiai sokszínűségét és 

fenntartható módon fejlesszük a természetes vagy 

természetközeli szárazföldi és vízi területeinket. A 

projekt keretein belül célként határoztuk meg az olyan 

természetalapú megoldások alkalmazását, amelyek a természet erejét felhasználva 

segítenek bennünket a klímaváltozás okozta problémák mérséklésében, 

megelőzésében. Nagy hangsúlyt fektetünk a tudatosság növelésére és a lakosság 

tájékoztatására is olyan programok szervezésével, amelyek eredményeképpen 

minden érintett igényét figyelembe véve, közösen tudunk hosszútávú, környezetbarát 

megoldásokon dolgozni. 

A fentiek megvalósítása az URBACT által biztosított módszerek, képzések, a nemzetközi 

partnerség egymással megosztott jó tapasztalatai és a helyi lakosság tanácsai, 

igényeinek felmérése révén történik. A cél érdekében minden város létrehozott egy 

URBACT Helyi Csoportot, ahol az 

önkormányzati munkatársak, helyi oktatási 

intézmények, vállalkozások, civil szervezetek 

és lakosok vitatják meg a projekt közben 

tanultakat és az általuk felvázolt kihívásokra 

keressük a nemzetközi tematikus 

partnertalálkozók során a választ. A tanulási 

folyamat végén minden partner egy-egy 

konkrét tevékenység tesztelését követően 

dolgozza ki a projekt fő kimenetét, egy-egy városi szintű Cselekvési Tervet, amely 

további európai uniós források bevonására lesz alkalmas.  



 
 

Nem állunk meg egy projektnél, folyamatosan keressük tehát a megoldást a 

klímaváltozás lassítására, hatásainak mérséklésére. Városvezetésünk odafigyel arra, 

hogy élhető környezetet teremtsen a városlakók, illetve a velük szimbiózisban élő 

növény-, és állatvilág számára. Mindezt egy olyan jövő érdekében, ahol gyermekeink 

és unokáink is továbbadhatják azt a tudást, amit a program során közösen tanulunk 

meg európai partnereinkkel együtt. 

Élhető, sokszínű város, barátokkal teli Európában, a helyi közösségekkel való 

együttműködés révén. Ezt jelenti számunkra az URBACT program. 

További információ :  

https://www.facebook.com/profile.php?id=61552191363566 

https://www.linkedin.com/company/urbact-biodivercity 

https://urbact.eu/networks/biodivercity 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61552191363566
https://www.linkedin.com/company/urbact-biodivercity
https://urbact.eu/networks/biodivercity

